

# تعلیم روشن خیالی، فکر و اصلاح کا راستہ

مانو میں پروفیسر بی جے راؤ کا یوم اساتذہ لیکچر۔ پروفیسر عین الحسن کی بھی مخاطبت



چانسلر نے اپنے صدارتی خطبہ میں کہا کہ معلم میرا کارواں ہوتا ہے۔ اور ایک اچھا طالب علم وہ ہے جس کے ذہن میں سوالات ہوں اور استاد کی بات ہمہ تن گوش ہو کر سنے۔ قصہ مختصر کہ ہمیں ایسے افراد تیار کرنے ہیں جو ہندوستان کو کامیابی کی بلندیوں پر لے جائیں اور اردو یونیورسٹی اس سب سے کام کر رہی ہے۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر گلشن شاہین، او ایس ڈی اور پروفیسر صدیقی محمد محمود، او ایس ڈی نے تمام اساتذہ اور طلباء و طالبات کو یوم اساتذہ کی مبارکباد پیش کی۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا۔ پروفیسر ایم وناجا، ڈین اسکول برائے تعلیم و تربیت اور پروگرام کی کنوینر نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔ پروفیسر سید عظیم اشرف جاسی، ڈین بہودی طلبہ نے دیکھا رحمہ (بے طلبہ کا تعارفی پروگرام) کے بارے میں اظہار خیال کیا۔ تقریب کا اختتام پروفیسر شاہین الطاف شیخ، صدر شعبہ تعلیم و تربیت اور پروگرام کی کوآرڈینیٹر کے ہدیہ تشکر کے ساتھ ہوا۔ ڈاکٹر وی ایس سوی، اسٹنٹ پروفیسر نے پروگرام کی نظامت کی۔ اساتذہ، ریسرچ اسکالرز اور طلبہ نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ آئی ایم سی ٹیم نے یونٹوب چینل آئی ایم سی مانو پر پروگرام کا راست ٹیلی کاسٹ کیا۔

حیدرآباد، 5 ستمبر (پریس نوٹ) تعلیم یعنی طور پر سبھی کے لیے ہے۔ تعلیم محض ایک ڈگری حاصل کرنا، ہنر سیکھنے اور روزگار حاصل کرنے کا ذریعہ ہی نہیں بلکہ اپنے آپ کو آزاد کرتے ہوئے اس پاس موجود ہر چیز سے جاننے کا بھی نام ہے۔ صحیح معنوں میں تعلیم تخلیق کی تہذیب، روشن خیالی، فکر اور اصلاح کا راستہ ہے۔ جب ہم یہ سب سیکھ جاتے ہیں تو تعلیم کا مقصد پورا ہو جاتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر بی جے راؤ، وائس چانسلر، یونیورسٹی آف حیدرآباد نے آج مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں ”سب کے لیے تعلیم“ کے زیر عنوان یوم اساتذہ لیکچر دیتے ہوئے کیا۔ ڈاکٹر سروے پٹی رادھا کرشنن کی یاد میں اسکول برائے تعلیم و تربیت نے نظامت قاصداتی تعلیم کے آغا حشر کاشمیری آڈیٹوریئم میں یوم اساتذہ تقریب کا اہتمام کیا تھا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے صدارت کی۔ پروفیسر بی جے راؤ نے مزید کہا کہ اکتساب ایک مسلسل عمل ہے جس میں سیکھنا، جو سیکھا اس پر غور کرنا اور سیکھتے رہنا شامل ہے۔ طلبہ جو بھی سیکھنا چاہتے ہیں اس کے لیے انہیں اس موضوع کا گہرائی سے مطالعہ کرنا ہوگا۔ اس سے وہ اپنے میدان میں ماہر بنیں گے۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس



## تعلیم و روشن خیالی، فکر و اصلاح کا راستہ

اردو یونیورسٹی میں پروفیسر بی جے راؤ کا یوم اساتذہ لیکچر۔ پروفیسر عین الحسن کا بھی خطاب

حیدرآباد، 5 ستمبر (پریس نوٹ) تعلیم یقینی طور پر سبھی کیلئے ہے۔ کہ اکتاب ایک مسلسل عمل ہے جس میں سیکھنا، جو سیکھا اس پر غور کرنا اور سیکھتے رہنا شامل ہے۔ طلبہ جو بھی سیکھنا چاہتے ہیں اس کے لیے انہیں اس موضوع کا گہرائی سے مطالعہ کرنا ہوگا۔ اس سے وہ اپنے میدان میں ماہر بنیں گے۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے اپنے صدارتی خطبہ میں کہا کہ معلم میر کارواں ہوتا ہے۔ اور ایک اچھا طالب علم وہ ہے جس کے ذہن میں سوالات ہوں اور استاد کی بات ہمہ تن گوش ہو کر سننے۔ قصہ مختصر کہ ہمیں ایسے افراد تیار کرنے ہیں جو ہندوستان کو کامیابی کی بلندیوں پر لے جائیں اور اردو یونیورسٹی اس سمت میں کام کر رہی ہے۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر شگفتہ شاہین، اوائس ڈی اور پروفیسر صدیقی محمد محمود، اوائس ڈی 11 نے تمام اساتذہ اور طلباء و طالبات کو یوم اساتذہ کی مبارکباد پیش کی۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا۔ پروفیسر ایم وناجا، ڈین اسکول برائے تعلیم و تربیت اور پروگرام کی کنوینر نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔ پروفیسر سید عین الحسن، ڈین بہبودی طلبہ نے دیکھارمہ (نئے طلبہ کا تعارفی پروگرام) کے بارے میں اظہار خیال کیا۔ تقریب کا اختتام پروفیسر شاہین الطاف شیخ، صدر، شعبہ تعلیم و تربیت اور پروگرام کی کوآرڈینیٹر کے ہدیہ تشکر کے ساتھ ہوا۔



سے جڑنے کا بھی نام ہے۔ صحیح معنوں میں تعلیم تخلیق کی تفہیم، روشن خیالی، فکر اور اصلاح کا راستہ ہے۔ جب ہم یہ سب سیکھ جاتے ہیں تو تعلیم کا مقصد پورا ہو جاتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر بی جے راؤ، وائس چانسلر، یونیورسٹی آف حیدرآباد نے آج مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں ”سب کیلئے تعلیم“ کے زیر عنوان یوم اساتذہ لیکچر دیتے ہوئے کیا۔ ڈاکٹر سروے پٹی رادھا کرشنن کی یاد میں اسکول برائے تعلیم و تربیت نے نظامت فاصلاتی تعلیم کے آغا حشر کاشمیری آڈیو ریم میں یوم اساتذہ تقریب کا اہتمام کیا تھا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے صدارت کی۔ پروفیسر بی جے راؤ نے مزید کہا

کی بلندیوں پر لے جائیں اور اردو یونیورسٹی اس سمت میں کام کر رہی ہے۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر شگفتہ شاہین، اوائس ڈی اور پروفیسر صدیقی محمد محمود، اوائس ڈی 11 نے تمام اساتذہ اور طلباء و طالبات کو یوم اساتذہ کی مبارکباد پیش کی۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا۔ پروفیسر ایم وناجا، ڈین اسکول برائے تعلیم و تربیت اور پروگرام کی کنوینر نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔ پروفیسر سید عین الحسن، ڈین بہبودی طلبہ نے دیکھارمہ (نئے طلبہ کا تعارفی پروگرام) کے بارے میں اظہار خیال کیا۔ تقریب کا اختتام پروفیسر شاہین الطاف شیخ، صدر، شعبہ تعلیم و تربیت اور پروگرام کی کوآرڈینیٹر کے ہدیہ تشکر کے ساتھ ہوا۔

## اعتماد

## تعلیم و روشن خیالی، فکر و اصلاح کا راستہ

مانو میں پروفیسر بی جے راؤ کا یوم اساتذہ لیکچر۔ پروفیسر عین الحسن کی بھی مخاطبت

حیدرآباد، 5 ستمبر (پریس نوٹ) تعلیم یقینی طور پر سبھی کے لیے ہے۔ تعلیم محض ایک ڈگری حاصل کرنا، ہنر سیکھنے اور روزگار حاصل کرنے کا ذریعہ ہی نہیں بلکہ اپنے آپ کو آزاد کرتے ہوئے اس پاس موجود ہر چیز سے جڑنے کا بھی نام ہے۔ صحیح معنوں میں تعلیم تخلیق کی تفہیم، روشن خیالی، فکر اور اصلاح کا راستہ ہے۔ جب ہم یہ سب سیکھ جاتے ہیں تو تعلیم کا مقصد پورا ہو جاتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر بی جے راؤ، وائس چانسلر، یونیورسٹی آف حیدرآباد نے آج مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں ”سب کے لیے تعلیم“ کے زیر عنوان یوم اساتذہ لیکچر دیتے ہوئے کیا۔ ڈاکٹر سروے پٹی رادھا کرشنن کی یاد میں اسکول برائے تعلیم و تربیت نے نظامت فاصلاتی تعلیم کے آغا حشر کاشمیری آڈیو ریم میں یوم اساتذہ تقریب کا اہتمام کیا تھا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس

چانسلر نے صدارت کی۔ پروفیسر بی جے راؤ نے مزید کہا کہ اکتاب ایک مسلسل عمل ہے جس میں سیکھنا، جو سیکھا اس پر غور کرنا اور سیکھتے رہنا شامل ہے۔ طلبہ جو بھی سیکھنا چاہتے ہیں اس کے لیے انہیں اس موضوع کا گہرائی سے مطالعہ کرنا ہوگا۔ اس سے وہ اپنے میدان میں ماہر بنیں گے۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے اپنے صدارتی خطبہ میں کہا کہ معلم میر کارواں ہوتا ہے۔ اور ایک اچھا طالب علم وہ ہے جس کے ذہن میں سوالات ہوں اور استاد کی بات ہمہ تن گوش ہو کر سننے۔ اردو یونیورسٹی اس سمت میں کام کر رہی ہے۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر شگفتہ شاہین، اوائس ڈی اور پروفیسر صدیقی محمد محمود، اوائس ڈی 11 نے تمام اساتذہ اور طلباء و طالبات کو یوم اساتذہ کی مبارکباد پیش کی۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا۔



SAKSHI - 6 SEP 2023

విద్యార్థులు లోతుగా అధ్యయనం చేయాలి  
విద్య అనేది ఆలోచించడం, సంస్కరించడం, అభినం  
దించడానికి ఒక మార్గమని హైదరాబాద్ సెంట్రల్  
యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ బీజేరావు  
పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఉపాధ్యాయ దినోత్స

వాన్ని పురస్కరించుకొని మనూల్ స్కూల్ ఆఫ్  
ఎడ్యుకేషన్ అండ్ ట్రైనింగ్ ఆధ్వర్యంలో అందరికీ విద్య  
అనే అంశంపై ప్రత్యేక ఉపన్యాస కార్యక్రమాన్ని నిర్వ  
హించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ  
విద్య కేవలం డిగ్రీ పొందడం, నైపుణ్యాలు సంపాదిం  
చడం, ఉద్యోగాలు పొందడం కోసం సాధనం కాద  
న్నారు. విద్యార్థులు లోతుగా అధ్యయనం చేయాలని  
తద్వారా వారు నిష్ణాతులుగా మారతారన్నారు.



# تعلیم روشن خیالی، فکر و اصلاح کا راستہ

## مانو میں پروفیسر نبی جے راؤ کا یوم اساتذہ لیکچر۔ پروفیسر عین الحسن کی بھی مخاطبت



حیدرآباد، 5 ستمبر (پریس نوٹ) تعلیم یعنی طور پر بھی کے لیے ہے۔ تعلیم محض ایک ڈگری حاصل کرنا، پھر سیکھنے اور روزگار حاصل کرنے کا ذریعہ نہیں بلکہ اپنے آپ کو آزاد کرتے ہوئے اس پاس موجود ہر چیز سے جڑنے کا بھی نام ہے۔ صحیح معنوں میں تعلیم تحقیق کی تعلیم، روشن خیالی، فکر اور اصلاح کا راستہ ہے۔ جب ہم یہ سب سیکھ جاتے ہیں تو تعلیم کا مقصد پورا ہو جاتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر نبی جے راؤ، وائس چانسلر، یونیورسٹی آف حیدرآباد نے آج صوبائی آزاد تنظیمیں اردو یونیورسٹی میں ”سب کے لیے تعلیم“ کے زیر عنوان یوم اساتذہ لیکچر دیتے ہوئے کیا۔ ڈاکٹر سروے بی راو کا روضہ گفتنی کی یاد میں اسکول برائے تعلیم و تربیت نے انعامتہ قاسمانی تعلیم کے آغا حشر کاشمیری آڈیٹوریم میں یوم اساتذہ تقریب کا اہتمام کیا تھا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے صدارت کی۔ پروفیسر نبی جے راؤ نے مزید کہا کہ آگے ایک مسلسل عمل ہے جس میں سیکھنا، جو سیکھا اس پر غور کرنا اور سیکھتے رہنا شامل ہے۔ طلبہ جو بھی سیکھنا چاہتے ہیں اس کے لیے انہیں اس موضوع کا گہرائی سے مطالعہ کرنا ہوگا۔ اس سے وہ اپنے میدان میں ماہر بنیں گے۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے اپنے صدارتی خطبہ میں کہا کہ معلم میر کا وال ہوتا ہے۔ اور

اور پروگرام کی کوئی چیز نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔ پروفیسر سلیم اشرف چائسی، ذہین بیہوشی طلبہ نے دیکھا دھند (مطلبے کا تعداد نبی جے راؤ) کے بارے میں اظہار خیال کیا۔ تقریب کا اختتام پروفیسر شاہین الطاف شیخ، صدر شعبہ تعلیم و تربیت اور پروگرام کی کوارڈینٹر کے ہدایت کے ساتھ ہوا۔ ڈاکٹر وی ایس سونی، اسسٹنٹ پروفیسر نے پروگرام کی شکست کی۔ اساتذہ و ریسرچ اسکالرز اور طلبہ نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ آئی ایم سی ٹیم نے یوٹیوب چینل آئی ایم سی مانو پر پروگرام کا راستہ یوٹیوب کی کاسٹ کیا۔

ایک ایسا طالب علم وہ ہے جس کے ذہن میں سوالات ہوں اور اساتذہ کی بات بہت سن کر گوش ہو کر سننے۔ قصہ مختصر کہ ہمیں ایسے افراد تلاش کرنے ہیں جو ہندوستان کو کامیابی کی پلندہ یوں پر لے جائیں اور اردو یونیورسٹی اس سمت میں کام کر رہی ہے۔

پروفیسر اشتیاق احمد رینڈرا اور پروفیسر گلنڈ شاہین، او ایس ڈی اور پروفیسر صدیقی محمد محمود، او ایس ڈی ایل نے تمام اساتذہ اور طلبہ و طالبات کو یوم اساتذہ کی مبارکباد پیش کی۔ پروگرام کا آغاز صدارت قرآن پاک سے ہوا۔ پروفیسر ایم دوپا، ذہین اسکول برائے تعلیم و تربیت

# تعلیم روشن خیالی، فکر و اصلاح کا راستہ

مانو میں پروفیسر نبی جے راؤ کا یوم اساتذہ لیکچر، پروفیسر عین الحسن کی بھی مخاطبت



حیدرآباد، 5 ستمبر  
(پریس نوٹ) تعلیم یعنی  
طور پر سچی کیلئے ہے۔  
تعلیم محض ایک ڈگری  
حاصل کرنا، ہنر سیکھنے اور  
روزگار حاصل کرنے کا  
ذریعہ ہی نہیں بلکہ اپنے

ذہن میں سوالات ہوں اور استاد کی بات بہتر سن گوش ہو کر سنے۔ قصہ  
مختصر کہ ہمیں ایسے افراد تیار کرنے ہیں جو ہندوستان کو کامیابی کی  
بلندیوں پر لے جائیں اور اردو یونیورسٹی اس سمت میں کام کر رہی ہے۔  
پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر شگفتہ شاہین، او ایس ڈی اور  
پروفیسر صدیقی محمد محمود، او ایس ڈی اے تمام اساتذہ اور طلباء، و طالبات  
کو یوم اساتذہ کی مبارکباد پیش کی۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن پاک  
سے ہوا۔ پروفیسر ایم ونا جا، ڈین اسکول برائے تعلیم و تربیت اور پروگرام  
کی کنوینر نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔ پروفیسر سید سلیم اشرف جاسمی،  
ڈین بہبودی طلبہ نے دیکشار مصحف (نئے طلبہ کا تعارفی پروگرام) کے  
بارے میں اظہار خیال کیا۔ تقریب کا اختتام پروفیسر شاہین الطاف شیخ،  
صدر، شعبہ تعلیم و تربیت اور پروگرام کی کوآرڈینیٹر کے ہدیہ تشکر کے  
ساتھ ہوا۔ ڈاکٹر وی ایس سوامی، اسٹنٹ پروفیسر نے پروگرام کی  
نظامت کی۔ اساتذہ، ریسرچ اسکالرز اور طلبہ نے بڑی تعداد میں  
شرکت کی۔ آئی ایم سی ٹیم نے یوٹیوب چینل آئی ایم سی مانو پر پروگرام کا  
راستہ ٹیلی کاسٹ کیا۔

آپ کو آزاد کرتے ہوئے آس پاس موجود ہر چیز سے جڑنے کا بھی نام  
ہے۔ صحیح معنوں میں تعلیم تحقیق کی تنہیم، روشن خیالی، فکر اور اصلاح کا  
راستہ ہے۔ جب ہم یہ سیکھ جاتے ہیں تو تعلیم کا مقصد پورا ہو جاتا  
ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر نبی جے راؤ، وائس چانسلر، یونیورسٹی  
آف حیدرآباد نے آج مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں ”سب کے  
لیے تعلیم“ کے زیر عنوان یوم اساتذہ لیکچر دیتے ہوئے کیا۔ ڈاکٹر  
سروے پٹی راوہا کرشنن کی یاد میں اسکول برائے تعلیم و تربیت نے  
نظامت فاصلاتی تعلیم کے آغاز حشر کا شمیری آڈیو ریم میں یوم اساتذہ  
تقریب کا اہتمام کیا تھا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے  
صدارت کی۔ پروفیسر نبی جے راؤ نے مزید کہا کہ اکتاب ایک مسلسل  
عمل ہے جس میں سیکھنا، جو سیکھا اس پر غور کرنا اور سیکھتے رہنا شامل ہے۔  
طلبہ جو بھی سیکھنا چاہتے ہیں اس کے لیے انہیں اس موضوع کا گہرائی  
سے مطالعہ کرنا ہوگا۔ اس سے وہ اپنے میدان میں ماہر بنیں گے۔  
پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے اپنے صدارتی خطبہ میں کہا کہ  
معلم امیر کارواں ہوتا ہے۔ اور ایک اچھا طالب علم وہ ہے جس کے

# تعلیم روشن خیالی، فکر و اصلاح کا راستہ

مانو میں پروفیسر نبی جے راؤ کا یوم اساتذہ لیکچر۔ پروفیسر عین الحسن کی بھی مخاطبت



پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر گلنشاہین، او ایس ڈی ۱ اور پروفیسر صدیقی محمد محمود، او ایس ڈی ۱۱ نے تمام اساتذہ اور طلباء و طالبات کو یوم اساتذہ کی مبارکباد پیش کی۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا۔ پروفیسر ایم وناجا، ڈین اسکول برائے تعلیم و تربیت اور پروگرام کی کنوینر نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔ پروفیسر سید عظیم اشرف جاسی، ڈین بہبودی طلبہ نے دیکھارمہ (نئے طلبہ کا تعارفی پروگرام) کے بارے میں اظہار خیال کیا۔ تقریب کا اختتام پروفیسر شاہن الطاف شیخ، صدر، شعبہ تعلیم و تربیت اور پروگرام کی کوارڈینیٹر کے ہدیہ تحفہ کیساتھ ہوا۔ ڈائریکٹر وی ایس سوی، اسٹنٹ پروفیسر نے پروگرام کی نکالت کی۔ اساتذہ، ریسرچ اسکالرز اور طلبہ نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔

یوم اساتذہ تقریب کا اہتمام کیا تھا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے صدارت کی۔ پروفیسر نبی جے راؤ نے مزید کہا کہ کتاب ایک مسلسل عمل ہے جس میں سیکھنا، جو سیکھا اس پر غور کرنا اور سیکھتے رہنا شامل ہے۔ طلبہ جو بھی سیکھنا چاہتے ہیں اس کیلئے انہیں اس موضوع کا گہرائی سے مطالعہ کرنا ہوگا۔ اس سے وہ اپنے میدان میں ماہر بنیں گے۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے اپنے صدارتی خطبہ میں کہا کہ معلم میرا کارواں ہوتا ہے۔ اور ایک اچھا طالب علم وہ ہے جس کے ذہن میں سوالات ہوں اور استاد کی بات ہمہ تن گوش ہو کر سننے۔ قصہ مختصر کہ ہمیں ایسے افراد تیار کرنے ہیں جو ہندوستان کو کامیابی کی بلندیوں پر لے جائیں اور اردو یونیورسٹی اس سمت میں کام کر رہی ہے۔

حیدرآباد، 5 ستمبر (پریس نوٹ) تعلیم یقینی طور پر سچی کیلئے ہے۔ تعلیم محض ایک ڈگری حاصل کرنا، بنتر سیکھنے اور روزگار حاصل کرنے کا ذریعہ ہی نہیں بلکہ اپنے آپ کو آزاد کرتے ہوئے آس پاس موجود ہر چیز سے جڑنے کا بھی نام ہے۔ صحیح معنوں میں تعلیم تخلیق کی تہذیب، روشن خیالی، فکر اور اصلاح کا راستہ ہے۔ جب ہم یہ سب سیکھ جاتے ہیں تو تعلیم کا مقصد پورا ہو جاتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر نبی جے راؤ، وائس چانسلر، یونیورسٹی آف حیدرآباد نے آج مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں ”سب کیلئے تعلیم“ کے زیر عنوان یوم اساتذہ لیکچر دیتے ہوئے کیا۔ ڈاکٹر سروے پٹی رادھا کرشنن کی یاد میں اسکول برائے تعلیم و تربیت نے نکالت فاصلاتی تعلیم کے آغا شہر کا شمیری آڈیٹوریئم



**United News of India**  
India's Multi Lingual News Agency

Wednesday, Sep 6 2023 | Time 12:18 Hrs(IST)



[Home](#) [News](#) [Photo](#) [Hindi](#) [Kannada](#) [Urdu](#) [Bangla](#) [f](#) [Twitter](#) [About UNI](#) [Contact us](#) [JOBS](#) [PRESS RELEASES](#)

[Login](#)

Type your keyword



[India](#) [World](#) [Sports](#) [Business & Economy](#) [Entertainment](#) [States](#) [Parliament](#)

**States »**

**South**

Posted at: Sep 5 2023 7:20PM

## Education is the path to liberation, says Prof B J Rao

Hyderabad, Sep 5 (UNI) Prof. B J Rao, Vice-Chancellor of Hyderabad Central University, emphasized that education transcends the mere acquisition of knowledge, degrees, skills, and employment opportunities.

Instead, it serves as a means of liberation and connection to the world around us, he said.

During his lecture on "Education for All," organized by the School of Education and Training (SE&T) at Maulana Azad National Urdu University (MANUU) as part of Teacher's Day celebrations, Prof. Rao highlighted that true education enlightens, encourages critical thinking, fosters reform, and helps individuals appreciate the entire universe. He stressed that when individuals develop this sense of appreciation, education truly fulfills its purpose.

Prof Rao advised students to prioritize their learning goals and delve deeply into their chosen fields to become experts. He emphasized that learning is an ongoing process, encouraging students to adopt the approach of "Learn, Unlearn, and Relearn."

Furthermore, Prof. Rao reminded students that the true purpose of education extends beyond obtaining a degree; it is about discovering one's life purpose. He emphasized the importance of connecting the dots of knowledge and contextualizing information within one's own situation.

Prof. Syed Ainul Hasan, Vice-Chancellor of MANUU, presided over the event and highlighted the significance of nurturing students who will contribute to India's growth and wisdom.

Other speakers at the event included Prof. Ishtiaque Ahmed, Registrar, Prof. Shugufta Shaheen, OSD-I, and Prof Siddiqui Mohd. Mahmood, OSD-II.

UNI VV KK

Tags: #Education is the path to liberation# says Prof B J Rao

### More News

05 Sep 2023 | 11:26 PM

Kottayam (Kerala), Sep 5 (UNI) Puthupally Assembly constituency, where by-poll was held on Tuesday following the demise of former two-time chief minister Oommen Chandy, recorded a polling percentage of 72.91.

[see more..](#)

### Hyderabad: Gold, foreign currency over Rs 1 12 crore seized at RGIA

05 Sep 2023 | 11:08 PM

### UNI Photo



NEW DELHI, SEP 5 (UNI):- Union Minister Anurag Thakur, Indian Olympic Association (IOA) President PT Usha, senior IOA officials and members of the Indian contingent pose for

### Other Links

[UNIVARTA \(News Agency\)](#)  
Indian News Agency

[UNI-Urdu Service\(News Agency\)](#)  
Indian News Agency

[Newsrap](#)

[Newsrap1](#)

## Teacher Day | “Education, way to liberate ourselves,” Prof. B. J. Rao



By Voiceup Media

Sep 5, 2023 Hyderabad: “Education is not simply a tool for educating, gaining a degree, acquiring skills and getting jobs. It is a way of liberating and connecting oneself with everything around us. In a true sense education is a way to enlighten, think, reform and appreciate the whole creation. If we get this sense of appreciation in us and around us, education will serve purpose”. said, Prof. B. J. Rao, Vice-Chancellor, Hyderabad Central University, while delivering a lecture “Education for All” organized by the School of Education and Training (SE&T), Maulana Azad National Urdu University (MANUU) in connection with Teacher’s Day celebration. He advised students to give priority to what they want to learn and should study deeply which will make them an expert in their field.



He emphasized students to follow the pattern of Learn, Unlearn and Relearn as learning is a continuous process.

“Students should know the real purpose of education. The purpose of education is not only to get a degree but to make you aware of the purpose in life. Connecting the dots of knowledge is education. Contextualising is the key in your own situation,” he added.

Prof. Ainul Hasan said that teacher is a caravan and a good student is one who has questions in mind and who listens deeply.

He stressed upon creating individuals who will take India to the heights of success and wisdom and MANUU is committed in this direction.

Prof. Ishtiaque Ahmed, Registrar, Prof. Shugufta Shaheen, OSD-I and Prof. Siddiqui Mohd. Mahmood, OSD-II also addressed.



Prof. Syed Alim Ashraf, Dean, Students’ Welfare introduced DEEKSHARAMBH – Students Induction Programme 2023 on the occasion.

Earlier, Prof. M. Vanaja, Dean, SE&T and programme convenor delivered the welcome address.

Prof. Shaheen Altaf Shaikh, Head, Department of Education and Training & coordinator proposed vote of thanks. Dr. Akhtar Parveen introduced the guest speaker whereas Dr. V S

Sumi compered the programme.

The lecture was webcast live on IMC-MANUU YouTube channel.



## Prof. B. J. Rao Delivers A Teacher's Day Lecture At MANUU



By IND Today News Desk Last Updated Sep 5, 2023



Prof. B. J. Rao delivers a Teacher's Day lecture at MANUU

**Hyderabad:** "Education is not simply a tool for educating, gaining a degree, acquiring skills and getting jobs. It is a way of liberating and connecting ourselves with everything around us. In a true sense education is a way to enlighten, think, reform, and appreciate the whole creation. If we get this sense of appreciation in us and around us, education will serve a purpose". These views were expressed today by **Prof. B. J. Rao**, Vice-Chancellor, Hyderabad Central University while delivering a lecture "**Education for All**" organized by the School of Education and Training (SE&T), **Maulana Azad National Urdu University (MANUU)** in connection with Teacher's Day celebration.

Prof. Syed Ainul Hasan, Vice-Chancellor presided over.

Prof. B. J. Rao while continuing his lecture advised students to give priority to what they want to learn and should study deeply which will make them an expert in their field. He emphasized students follow the pattern of learning, unlearning, and relearning as learning is a continuous process. Students should know the real purpose of education. The purpose of education is not only to get a degree but to make you aware of the purpose in life. Connecting the dots of knowledge is education. Contextualizing is the key to your own situation, he added.



Prof. Ainul Hasan said that a teacher is a caravan and a good student is one who has questions in mind and who listens deeply. He stressed creating individuals who will take India to the heights of success and wisdom and **MANUU** is committed in this direction.

Prof. Ishtiaque Ahmed, Registrar, Prof. Shugufta Shaheen, OSD-I, and Prof. Siddiqui Mohd. Mahmood, OSD-II also addressed.

Prof. Syed Alim Ashraf, Dean, of Students' Welfare introduced DEEKSHARAMBH – Students Induction Programme 2023 on the occasion.

Earlier, Prof. M. Vanaja, Dean, SE&T and programme convenor delivered the welcome address. Prof. Shaheen Altaf Shaikh, Head, of the Department of Education and Training & Coordinator, proposed a vote of thanks. Dr Akthar Parveen introduced the guest speaker whereas Dr. V S Sumi compared the programme.

The lecture was webcast live on the IMC-MANUU YouTube channel.